



Anlass der Besprechung  
**Regeltermin**

Verteiler  
**Anwesende**  
**Michael Hanke**

## **Protokoll der Ortsbeirat**

2023-12-13

Seite: 1

Tag der Besprechung

**2023-12-04**

Protokollführer

**Volker Lamprecht**

Teilnehmer

**Florian Müller**

**Bernd Grünhaupt**

**Falk Landesfeind**

**Ron Dethof**

**Fabian Dethof**

**Heiko Hohmann**

**Erdmute Schirmer**

Gäste

**Henning Reinhardt**

**Herbert Vaupel**

**Manfred Franke**

**Thomas Stegemann**

**Jörg Schwarzenau**

**Klaus Preisel**

**Mario Hedderich**

**Thomas Arnold**

**Leopold Kaiser**

Lfd.-Nr. + Erläuterungen: A=Aufforderung mit Termineingabe, B=Beschluss, E=Empfehlung, F=Feststellung, T=Teilnehmer

	<b>Text des Ergebnisses</b>	<b>Beauftragte</b>	<b>Termine</b>
F1	TOP 1: Beratung über die Veranstaltung zum 50-jährigen Bestehen der Großgemeinde Malsfeld TOP 2: Kreuzung Sandweg,-Lindenstraße,- Brauereistraße TOP 3: Verschiedenes		



## Blatt 2 zum Protokoll vom 2023-12-04

Lfd.-Nr. + Erläuterungen: A=Aufforderung mit Termineingabe, B=Beschluss, E=Empfehlung, F=Feststellung, T=Teilnehmer			
F2	Es soll ein übergeordneter Flyer für die Großgemeinde erstellt werden. Dieser Flyer soll vor bzw. spätestens zur Eröffnungsveranstaltung am 19.Januar 2024 verteilt werden.		
B3	Bezgl. der Veranstaltung der Kerngemeinde wurden folgende Annahmen hierzu getroffen: <ul style="list-style-type: none"><li>• Ort: Sportplatz Malsfeld</li><li>• Startzeit: 13 Uhr</li><li>• Motto: „Spiele ohne Grenzen“, diese sollen familienfreundlich gestaltet werden</li><li>• Beiprogramm: Allgemein Publikumswirksames, Hüpfburg, usw.</li><li>• Verpflegung: „Bratwurst &amp; Bier“</li></ul>	Team	
B4	Das Planungsteam für die Spiele: Falk Landesfeind Florian Müller Manfred Franke Fabian Dethof Jörg Schwarzenau Mario Hedderich	Team	
A5	Die Einladung zum ersten Treffen erfolgt durch Falk Landesfeind	Landesfeind	asap
F5	Zu TOP2 <ul style="list-style-type: none"><li>• Bachstrasse: Instandsetzung der gepflasterten Querriegel</li><li>• Sandweg: Die Kreuzung zur Lindenstrasse / Brauereistrasse soll saniert werden.</li><li>• Geplante Dauer: 3 Arbeitstage</li><li>• Beide Vorhaben zeitgleich</li><li>• Ausführung in Abhängigkeit zur Witterung „zeitnah“</li></ul>		
F6	Zu TOP3 Aufstellung einer Präsentationstafel:		



Lfd.-Nr. + Erläuterungen: A=Aufforderung mit Termineingabe, B=Beschluss, E=Empfehlung, F=Feststellung, T=Teilnehmer

	<ul style="list-style-type: none"><li>• Keine Bedenken seitens der Verkehrsschau bei Aufstellung nahe dem Zebrastreifen</li></ul> <p>Errichten von Überwegen allgemein</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Nicht ohne Weiteres durch die Gemeinde eigenständig umsetzbar.</li><li>• An der Fuldatahalle soll ggf. Tempo 30 eingerichtet werden.</li><li>• Am Fährberg ist ebenfalls ein Tempolimit in Diskussion</li></ul> <p>Baumaßnahmen „Auf dem Loh“:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Erschließung hat begonnen, erste Kanalarbeiten stattgefunden, derzeit witterungsbedingt Baustop</li><li>• Interessenten für Bauplätze in guter Zahl vorhanden</li></ul> <p>Hochwasserrückhaltebecken am alten Waldkiga:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Planungsphase in Vorbereitung</li><li>• Grunderwerb seitens Gemeinde notwendig</li></ul> <p>Spende eines Defibrillators:</p> <p>Fa Linns möchte einen öffentlich zugänglichen / freinutzbaren Defibrillator beschaffen und im Bereich des Werkgeländes entsprechend positionieren. Es wurde darauf hingewiesen, dass ein im Freien gelegener Aufstellort zur Sicherstellung der Funktionstauglichkeit des Gerätes ggf. beheizt werden muss.</p> <p>Details sind in Klärung</p> <p>Aufstellung Geschichtstafeln:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Geschichtsverein hat keine Präferenzen</li><li>• Aufstellung am Containerbahnhof mit Sponsor beschlossen</li></ul> <p>Beschilderung der ortsnahen Wanderwege:</p>		
--	---	--	--



Blatt 4 zum Protokoll vom 2023-12-04

Lfd.-Nr. + Erläuterungen: A=Aufforderung mit Termineingabe, B=Beschluss, E=Empfehlung, F=Feststellung, T=Teilnehmer			
	<ul style="list-style-type: none"><li>• Schilder wurden gefertigt und müssen in 2024 aufgehangen werden</li><li>• Unterstützung durch Ortsbeirat erwünscht</li></ul> <p>Lindenbäume in Elfershäuser Str.:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Schäden im Gehweg durch Wurzelwerk, ggf. Bäume entfernen</li><li>• Vor Griesel eine den beiden Eichen zu Gunsten eines Staudenbeets entfernen.</li><li>• Eine Entscheidung zu beiden Themen muss bis Ende Februar getroffen werden. Ggf. ist ein Ortstermin erforderlich.</li></ul>		
	Sitzungsende:		
	20:25 Uhr		